

**Kategorija:** Analne Kupe

## **Bela krznena metalna analna kupa**

**Šifra proizvoda:** LVTOY00506

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte neverovatne mogućnosti koje vam nudi **Bela krznena metalna analna kupa**, inovativni dodatak koji će preobraziti vaš intimni život u neverovatno zadovoljstvo. Ovaj luksuzni proizvod ne samo da zadovoljava vaše želje, već i donosi dašak elegancije i stila. Savršeno dizajnirana za sve one koji žele da otkriju nova uzbuđenja, ova analna igračka pruža iskustvo koje nikad nećete zaboraviti.

Izrađena od vrhunskog metalnog materijala, **Bela krznena metalna analna kupa** nudi glatku i prijatnu površinu koja omogućava lako korišćenje i savršeno prijanjanje. Kombinacija visokokvalitetnog metala sa luksuznim belim krznom stvara jedinstveni katalog senzualnosti i delikatnosti. Bez obzira na vaše prethodno iskustvo sa analnim igračkama, dimenzije ove analne kupe su pažljivo odabrane kako bi pružile optimalnu udobnost i zadovoljstvo.

Dodajte malo uzbuđenja u svoje intime trenutke sa partnerom ili istražite nove dimenzije užitka u svom solo poduhvatu. **Bela krznena metalna analna kupa** nudi savršen spoj udobnosti i uzbuđenja, a njene neutralne bele i srebrne boje čine je diskretnim, ali izuzetno privlačnim dodatkom svakoj kolekciji igračaka za odrasle.

Kao deo brenda Lovetoy, poznatog po vrhunskom kvalitetu i inovativnim dizajnim, ova analna kupa je osmišljena da ispuni sve vaše želje i fantazije. Naša online prodavnica posvećena je vašem zadovoljstvu i razumevanju svakodnevnih potreba kupaca. Uveravamo vas da su svi naši proizvodi pažljivo odabrani kako bi pružili nezaboravna iskustva.

Pored kvaliteta, kod nas možete računati i na diskretnu dostavu. Poštujemo vašu privatnost i stoga se sama kupovina može obaviti lako i bez stresa, bez brige o tome kako će vaša pošiljka izgledati ili stići do vas. Vaša sigurnost i zadovoljstvo su nam na prvom mestu.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

Isprobajte **Bela krznena metalna analna kupa** i zakoračite u svet luksuznog osećaja. Doživite potpuni užitak u svakom trenutku i istražite nove granice zadovoljstva koje do sada niste imali prilike da upoznate. Pripremite se za nezaboravne trenutke, bilo da ih provodite sami ili u zajedništvu s partnerom.

Ne čekajte više - obogatite svoj život novim iskustvima koja će vam doneti **Bela krznena metalna analna kupa**. Posetite našu online prodavnicu i otkrijte raznovrsne proizvode iz sexy shop industrije. Učinite svoj sledeći intimni trenutak još posebnijim. Uveravamo vas da ćete biti oduševljeni i da ćete se rado vraćati po još. Neka svaki trenutak užitka bude siguran i potpuno privatna, jer zaslužujete samo najbolje.

## Deklaracija

Model:	Bela krznena metalna analna kupa LVTOY00506
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Bela   Srebrna
Materijal:	Metal
Barkod:	6970260904674
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,16 KG
---------------	---------